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ПРЕДСТАВНИЦТВО МОМ В УКРАЇНІ 
 

ЗАПИТ ЩОДО ПІДТВЕРДЖЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ МОМ ID#: UA-2023-13031 - “ВІДБІР 

ВИКОНАВЧИХ ПАРТНЕРІВ У РАМКАХ ПРОЄКТУ “ШЛЯХ СТІЙКОСТІ” 

 

Технічне завдання 

ПЕРЕДУМОВИ 

Успішна реінтеграція ветеранів та членів їхніх родин є важливим елементом зменшення вразливостей, які 
зазнають переміщені особи. Ветерани/-ки в цивільному житті є не лише вирішальним будівельним блоком для 
майбутнього соціально-економічного розвитку, а й відіграють важливу роль у врегулюванні конфліктів у 
громадах. Вони є частиною суспільних зусиль, спрямованих на розвиток стійких і згуртованих спільнот і 
зменшення ймовірності майбутнього переміщення. 
Спираючись на успіхи та уроки, що були засвоєні для програм реінтеграції ветеранів з 2018 по 2022 роки за 
підтримки Інструменту ЄС, що сприяє стабільності та миру, і враховуючи зміни в контексті з 24 лютого 2022 
року, нова програма МОМ «Шлях Стійкості» була створена, щоб підтримати більше ветеранів, членів їхніх 
родин, приділяючи більшу увагу ветеранам з інвалідністю, членам їхніх родин, родинам загиблих ветеранів та 
установам, які їм допомагають, ніж будь-коли раніше, та по-новому. Основна мета нового 18-місячного 
проєкту, який фінансується Федеральним міністерством закордонних справ Німеччини, полягає не лише в 
наданні допомоги зараз, але й у забезпеченні більш надійної та сталої підтримки в майбутньому. Підхід до 
цього проєкту та до нашої програми реінтеграції ветеранів є багатогалузевим та багаторівневим, спрямованим 
на довгострокові результати. 

МЕТА 

1. Розвиток спроможності ветеранських та пов’язаних з ветеранами організацій/установ (які працюють у сфері 
підтримки ветеранів або надають послуги ветеранам, у тому числі людей з інвалідністю, членам родин 
ветеранів, членам родин загиблих, які потребують допомоги) (14 організацій/установ). 
2. Підтримка та наставництво учасників навчання для тренерів (TOT) для ведення діалогу із громадою для 
визначення рішень на основі громади. 

3. Підтримка та наставництво ініціативних груп у громадах 

ЗАПРОПОНОВАНІ ЗАХОДИ 

1. Виконавчий Партнер має розширити спроможність 14 орієнтованих на ветеранів/ок та/або пов’язаних з 
ветеранами організацій/установ шляхом організації та проведення тренінгів із захисту персональних даних, 
методів мирного спілкування, інструментів адвокації та інклюзивного прийняття рішень для зміцнення 
загального потенціалу організацій/установ. Навчальні матеріали мають бути оцифровані, щоб будь-який 
учасник міг використовувати їх у майбутньому. 
 
Крім того, перед проведенням тренінгів Виконавчий Партнер має надати онлайн-навчальний відеокурс на 
відповідні теми. Виконавчий Партнер у координації з 14 ветеранськими та пов’язаними з ветеранами 
організаціями/установами має додатково запросити членів місцевих адміністрацій, територіальних підрозділів 
міністерств та різноманітних членів громади на вищезазначені тренінги для подальшої розбудови широкої 
мережі для всієї спільноти ветеранів, включаючи людей з інвалідністю, членів родин ветеранів, членів родин 
загиблих та системи їх підтримки, загалом 300 учасників (щонайменше 20 учасників на організацію/установу). 
 



 
 

 

Термін, коли необхідно провести навчання 14 ветеранських організацій/установ, орієнтованих на ветеранів 
та/або суміжних організацій/установ шляхом організації та проведення навчання: не пізніше кінця І кварталу 
2024 року. Звертаємо увагу, що необхідно розпочати проведення навчання одразу після підписання Угоди з 
Виконавчим Партнером та затвердження МОМ графіку тренінгів, запропонованого Виконавчим Партнером. За 
потреби учасник повинен передбачити одночасне (паралельне) проведення тренінгів у різних місцях протягом 
одного терміну. 
 
Результати: 
 • 300 учасників (не менше 20 учасників від організації/установи) взяли участь у тренінгах; 
• Навчальні матеріали щодо захисту даних, техніки мирного спілкування, інструментів адвокації, інклюзивного 
прийняття рішень було оцифровано та надано МОМ, щоб будь-який учасник міг використовувати ці матеріали 
в майбутньому. 
• Розроблено онлайн-відеокурси на відповідні теми та передано МОМ. 
 
2. Виконавчий Партнер надає знання майбутнім лідерам громад у 14 вибраних організаціях/установах за 
допомогою TOT щодо того, як сприяти діалогу громади. Очікується, що в ТОТ візьмуть участь 28 осіб (по два 
обрані представники від однієї організації/установи), з них 50% ветеранів, у тому числі з інвалідністю. Після 
цього буде розроблено та опубліковано посібник для майбутнього використання новими інструкторами. 
Виконавчий Партнер може запропонувати розклад заходів і тренінгів для досягнення встановлених і очікуваних 
результатів. 
 
Термін, коли необхідно провести ТОТ для 28 осіб (по два обраних представники від однієї організації/установи): 
не пізніше кінця ІІ кварталу 2023 року. Звертаємо вашу увагу, що розпочинати проведення тренінгів необхідно 
одразу після підписання Угоди з Виконавчим Партнером та затвердження МОМ графіку тренінгів, 
запропонованого Виконавчим Партнером. За потреби учасник повинен передбачити одночасне (паралельне) 
проведення тренінгів у різних місцях протягом одного терміну. 
 
Результати: 

• 28 осіб (зокрема 50 % ветеранів, у тому числі з інвалідністю) пройшли навчання, підтримку та 
наставництво, щоб стати тренерами з діалогу з громадою. 

• Розроблено посібник для майбутнього використання тренерами та надано МОМ. 
 

3. Виконавчий Партнер має підтримувати та наставляти 28 учасників навчання для тренерів (ТОТ) для 
проведення сеансів діалогу з громадою для визначення рішень на основі громади, щоб залучити до сеансів 
діалогу до 420 членів громади спільноти з 14 громад. Один тренінг повинен вміщувати не менше 30 
учасників. Тривалість кожного тренінгу становить два-три дні залежно від тематичного змісту кожного 
тренінгу. 
 
Термін проведення діалогових сесій у громадах: не пізніше кінця ІІІ кварталу 2023 року. Звертаємо вашу 
увагу, що розпочинати проведення діалогових сесій необхідно одразу після підписання Угоди з Виконавчим 
Партнером та затвердження МОМ графіку діалогових сесій, запропонованих Виконавчим Партнером. За 
потреби учасник повинен передбачити одночасне (паралельне) проведення тренінгів у різних місцях 
протягом одного терміну. 
  
Зазначений графік є орієнтовним і може бути змінений. 
  
На додаток до діалогових сесій, Виконавчий Партнер розробить навчальний онлайн-відеокурс і відповідний 
навчальний контент на теми «Розробка проєкту», «Комунікація», «Діалог/управління», «Фандрайзинг», 
«Інтеграція ґендерного підходу» та поділиться матеріалами з ініціативними групами в 14 громадах для 
подальшого індивідуального навчання. Весь навчальний контент має бути оцифрований і наданий МОМ. 
МОМ залишає за собою можливість змінювати зміст відеокурсу відповідно до потреб проєкту та його цілей. 
  
Після проходження онлайн-відеокурсу Ініціативні групи отримають навички, необхідні для здійснення змін 
у своїх громадах, а саме: 
 



 
 

 

 а. Ініціативні групи діють як міцне утворення та працюють над спільною метою щодо розробки плану 
соціальної згуртованості; 

 б. Ініціативні групи отримали навички розробки та управління проєктами; 
 в. Ініціативні групи демонструють підвищені знання з наступних тем (не обмежуючись ними): 
«Розробка проєкту», «Комунікація», «Діалог/управління», «Фандрайзинг», «Інтеграція гендерних аспектів». 
 г. Ініціативні групи надали добре розроблений SMART та план, який враховує гендерні аспекти 
соціальної згуртованості, та який забезпечує охоплення всіх членів громади та чітко визначає заходи, 
спрямовані на соціальний розвиток громади, реінтеграцію ветеранів та членів їхніх сімей, членів сімей 
загиблих, ВПО, людей з обмеженими можливостями та ін. 
 
 Виконавчий Партнер забезпечить підтримку та наставництво для ініціативних груп у 14 громадах у 
розробці планів соціальної згуртованості. Учасники працюють до двох тижнів разом із Виконавчим Партнером 
над планом соціальної згуртованості та розробкою бюджету. Результатом роботи буде пропозиція з детальним 
переліком заходів, які будуть реалізовані в рамках проєкту, а також відповідним обґрунтуванням, відповідно 
до наданої стандартної форми МОМ. Виконавчий Партнер тісно співпрацює з Ініціативними групами та вносить 
свій внесок у вдосконалення. Ця пропозиція буде останнім запитом до МОМ на грант. Оцінку пропозицій 
здійснюватиме проєктний комітет МОМ. Термін виконання планів соціальної згуртованості та обміну 
інформацією про компоненти проєкту на рівні громади та регіону визначено до 30 червня 2024 року. 
 Виконавчий Партнер забезпечуватиме загальну підтримку та наставництво ініціативних груп у 14 
громадах, що включає проведення телефонних розмов, комунікацію через електронну пошту, а також особисті 
контакти/виїзди на регулярній основі до 30 червня 2024 року. Моніторингові візити проводитимуться 
принаймні один раз на три місяці з метою моніторингу проведення заходів соціальної згуртованості по кожній 
громаді. 
  
Результати: 

• 420 представників громади взяли участь у діалогових сесіях, які вели 28 тренерів; 
• Було проведено щонайменше 2 сесії діалогу для кожної спільноти; 
• Розроблено, оцифровано та передано МОМ онлайн-навчальний відеокурс та відповідний навчальний 

контент щодо розробки проєктів, комунікації, діалогу/управління, збору коштів, гендерної 
проблематики; 

• 14 громад отримали підтримку та наставництво у розробці їхніх планів соціальної згуртованості та 
бюджетування. 

• Було проведено консультації з 14 громадами щодо їхніх остаточних пропозицій щодо надання грантів, 
тому пропозиції громад щодо надання грантів надіслано МОМ.   

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

- 300 учасників (не менше 20 учасників від організації/установи) взяли участь у тренінгах; 
- Навчальні матеріали щодо захисту персональних даних, методів мирного спілкування, інструментів адвокації, 
інклюзивного прийняття рішень оцифровано та надано МОМ, щоб будь-який учасник міг використовувати ці 
матеріали в майбутньому. 
- Онлайн- відеокурси на відповідні теми було розроблено та надано МОМ. 
- 28 осіб (з них 50 % ветеранів/ок, у тому числі з інвалідністю) пройшли навчання, підтримку та наставництво, 
щоб стати тренерами з діалогу в громаді. 
- Розроблено посібник для майбутнього використання тренерами та надано МОМ. 
- 420 представників громади взяли участь у діалогових сесіях, які було проведено 28 тренерами; 
- Було проведено щонайменше 2 діалогових сесії для кожної спільноти 
- Онлайн-навчальний відеокурс та відповідний навчальний контент щодо розробки проєктів, комунікації, 
діалогу/управління, збору коштів, гендерного мейнстримінгу розроблено та надано МОМ; 
- 14 громад отримали підтримку та наставництво у розробці їхніх планів соціальної згуртованості та 
бюджетування. 
- Було проведено консультації з 14 громадами щодо їхніх остаточних пропозицій щодо надання гранту, тому 
пропозиції громад щодо надання гранту надіслано МОМ. 
 
 
 



 
 

 

ПРОПОНОВАНИЙ ГРАФІК: 

Тривалість усіх заходів становитиме не більше 14 місяців (орієнтовно квітень 2023-30 червня 2024 р.). До цього 
часу організація повинна провести узгоджену кількість тренінгів протягом зазначеного періоду часу у вказаних 
місцях, надати допомогу в розробці планів соціальної згуртованості, подальших заходів, організувати та 
реалізувати проєкти відновлення пошкодженої інфтраструктури, надати інформацію про проєкт, описові та 
фінансові звіти. Вимоги до описових та фінансових звітів будуть встановлені в Угоді. 

ЛОКАЦІЇ 

Очікується, що Виконавчі Партнери будуть здійснювати свою діяльність у всіх регіонах підконтрольних Уряду 
України. МОМ залишає за собою право вносити зміни до переліку місць на основі міркувань безпеки, вимог 
донорів та будь-яких інших факторів, які можуть змінитися під час реалізації проєкту. 

ПАРТНЕРСТВО ТА СПІВПРАЦЯ 

З метою попередньої кваліфікації та можливості подальшого виконання призначених заходів потенційний 
Виконавчий Партнер повинен мати міцну мережу польових співробітників, а також підтверджену успішну 
співпрацю з наступними зацікавленими сторонами:    

• Офіційні установи, що відповідальні за сфери, пов’язані з реалізацією гуманітарних проєктів – для 

забезпечення фактичних даних про потреби та доступу до бенефіціарів (на рівні домогосподарства, 

установи чи громади);  

• Органи місцевого самоврядування – для забезпечення оцінки потреб та перевірки актуальності цих 

даних; отримання списків потенційних бенефіціарів; координування присутності на місцях під час 

оціночних та моніторингових візитів; отримання підтримки на місцевому рівні для потенційної 

реалізації проєктів;    

• Лідери місцевих громад – для сприяння адресній допомозі, виявлення та лобіювання для вирішення 

гострих потреб найбільш уразливих верств населення, в першу чергу, залучення лідерів місцевих 

громад до моніторингу процесу впровадження з метою мінімізації соціальної напруги всередині 

громади;  

• Гуманітарні суб’єкти, діючі чи впливові в регіоні, включаючи агентства ООН, МКЧХ, кластери, 

міжнародні організації та місцеві неурядові організації – для координації гуманітарної допомоги, 

посилення спільного впливу та уникнення збігів.   

КВАЛІФІКАЦІЯ ТА ДОСВІД 

Кандидати повинні відповідати вимогам, що зазначені у розділі 9 «Прийнятні Виконавчі Партнери» в документі 
«Запит щодо підтвердження зацікавленості». Потенційні партнери повинні продемонструвати глибоке 
розуміння методології реалізації проєктної діяльності. Очікується, що попередньо відібрані партнери визначать 
основні потреби для кожного виду діяльності та отримають доступ до територій і суб’єктів-бенефіціарів та 
домогосподарств для подальшого впровадження діяльності. 

БЮДЖЕТ ПРОЄКТУ 

Заявник повинен надати детальний бюджет прямих витрат (Додаток 11). Кандидати повинні надати один 
бюджет враховуючи діяльність у всіх вказаних локаціях  

МАТЕРІАЛИ ТА РЕСУРСИ 

МОМ забезпечить надання: 
- методичної допомоги з проведення тренінгів та діалогових сесій; 
- вимоги до фінансової звітності; 
- форми звітності; 
-  роздатковий матеріал для тренінгів та діалогових сесій (папки, ручки, значки, блокноти, банери) та 

сертифікати про проходження) 

ПОДАННЯ ПРОЄКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

Згідно з Розділом 14 «Правила подання заявки до Запиту щодо підтвердження зацікавленості» в документі 
«Запит щодо підтвердження зацікавленості» 

МІСЦЕ ТА ТЕРМІН ПОДАННЯ ПРОЄКТУ 

Згідно з Розділом 1 «Графік» і Розділом 14 «Вказівки щодо подання заявки до Запиту щодо підтвердження 
зацікавленості» в документі « Запит щодо підтвердження зацікавленості» 

 


